



**БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я**

від 07 листопада 2023 року

м. Біла Церква

№ 872

Про поліпшення благоустрою на власних та прилеглих (закріплених) територіях підприємств, установ, організацій, комерційних та торгових закладів в Білоцерківській міській територіальній громаді

Розглянувши пояснювальну записку департаменту житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради від 16 жовтня 2023 року № 2906, відповідно до підпункту 7 пункту а статті 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про благоустрій населених пунктів», ДБН Б.2.2-5:2011 «Планування та забудова міст, селищ і функціональних територій. Благоустрій територій», пункту 6.1 Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів, затверджених наказом Міністерства охорони здоров'я України від 19 червня 1996 року № 173, Правил благоустрою території м. Біла Церква, затверджених рішенням Білоцерківської міської ради від 11 липня 2008 року № 800, з метою підвищення рівня озеленення та покращення екологічного стану Білоцерківської міської територіальної громади, виконавчий комітет міської ради вирішив:

1. Департаменту житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради спільно з управлінням містобудування та архітектури Білоцерківської міської ради розробити схеми озеленення на власних та прилеглих (закріплених) територіях підприємств, установ, організацій, комерційних та торгових закладів в Білоцерківській міській територіальній громаді, відсоток озеленення яких менше 30% та автопарковок, відсоток озеленення яких менше 3%.

2. Схеми озеленення, вказані в пункті 1 рішення, затверджуються виконавчим комітетом Білоцерківської міської ради.

3. Керівникам підприємств, установ, організацій та власникам комерційних та торгових закладів в Білоцерківській міській територіальній громаді здійснювати озеленення та благоустрій власних та прилеглих (закріплених) територій у відповідності до розроблених/затверджених схем озеленення.

4. Озеленення прилеглих територій об'єктів нового будівництва, реконструкції та капітального ремонту будівель та споруд здійснюється за рахунок коштів забудовників (інвесторів) за умови погодження проектів озеленення з департаментом житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради та управлінням містобудування та архітектури Білоцерківської міської ради.

5. Утримання зелених насаджень на території Білоцерківської міської територіальної громади здійснюється відповідно до затверджених рішенням Білоцерківської міської ради Правил благоустрою території м. Біла Церква.

6. Контроль за станом зелених насаджень на території Білоцерківської міської територіальної громади, виконання Правил благоустрою території м. Біла Церква, в тому числі організації озеленення, охорони зелених насаджень і водойм, створення міст відпочинку громадян, утримання в належному стані закріплених за підприємствами, установами, організаціями зелених насаджень здійснюється КУ БМР «Інспекція з благоустрою» та КП БМР «Муніципальна варта».

7. Управлінню комунікацій, інформаційної та цифрової політики Білоцерківської міської ради надати рішення для оприлюднення в засоби масової інформації.

8. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови згідно з розподілом обов'язків.

Міський голова

Геннадій ДИКИЙ